FOREDRAG
Mogens er meget anvendt til at komme og holde foredrag og workshops for ledergrupper der gerne vil inspireres til udvikling.

Organisationskultur er ikke noget vi har – det er vores adfærd.
Med udgangspunkt i solid forskning har Mogens Sparre en spændende tilgang til at arbejde med organisationens kultur. Kulturen er et produkt af alt det lederne gør, - og også det de ikke gør. Ingen organisationer er ens, for de består af unikke mennesker.

Den aktive værdiskabende bestyrelse
Dette indlæg omhandler hvordan man evaluere og udvikler sin bestyrelse, Hvilke indsatser og handlinger skal være med og hvilke skal vi ikke arbejde med. Organisationens kultur er din platform.

Ledelse og følelsesmæssig Intelligens
Den moderne leder skal kunne arbejde og forstå sine følelser. Med udgangspunkt i Golemann og Boyatzis teorier bliver vi ført ind i et spændende lederudviklingsunivers.

Moderne involverende strategi
Strategiworkshoppen er for den eklusive ledergruppe der skal faciliteres til at skabe en emergent involverende bæredygtig strategiproces.

Kreativitet som en del af kulturen
I dette fordrag kobles kreativitet sammen med evnen og lysten til at udvikle organisationens adfærd, så den fremmer kreatvitet.

Morgens dagens ledere
Dette fordrag handler om det vi gør for at tiltrække og udvikle morgendagens ledere. Hvad er det der gør os attraktive for de unge, og hvad skal vi til at lade være med.


Priser
Et foredrag eller workshop er beregnet til 4 timer. Foruden de 4 timer afsættes der en dag til at udvikle og modificere indlægget, så det er tilpasset Jeres kontekst.
En standard pris for et indlæg er 16.000,-
